

ریلوے اپنی بقیہ کی جنگ

اس قومی ادارہ کو صرف 8 ماہ میں 2 ارب کا منافع



اضافے نے پاکستان ریلویز کی ترقی کے امکانات کو روشن کر دیا ہے۔ اب صرف ضرورت اس بات کی ہے کہ ریلوے کے انفراسٹرکچر کو توسیع دی جائے۔ وزارت ریل کے حکام کے مطابق منسٹر ڈیپٹنٹ وزیر گلگت کینیٹھ نے حال ہی میں ہونے والے اجلاس میں 150 نئی اور جدید مسافر بوگیوں کی خریداری کے ایک منصوبے کی منظوری دی ہے جس پر 8 ارب 40 کروڑ روپے کی لاگت آئے گی۔ اس منصوبے کے تحت 150 جدید ایکڑ کنڈیشن مسافر بوگیاں خریدی جائیں گی۔ ان بوگیوں کی رفتار 140 کلومیٹر فی گھنٹہ ہو گی۔ اس منصوبے میں ٹیکنالوجی کی منتقلی بھی شامل ہو گی۔ ان بوگیوں میں مسافروں کے آرام کا خاص خیال رکھا جائے گا اور یہ بوگیاں 7 نئی ٹرینوں میں استعمال کی جائیں گی۔ دیگر اطلاعات کے مطابق گلگت وزیر ریل نے سابق وفاقی وزیر ریل شیخ رشید احمد کے بطور وزیر ریلوے اٹھائے ہوئے اقدامات اور فیصلوں کو پیش پشت ڈالنا شروع کر دیا ہے اور ان کے دوز میں چلائی جانے والی نئی ٹرینوں میں سے بیشتر کو

کروڑ 11 لاکھ 37 ہزار روپے تھا اور اسی طرح متفرق کو چڑکی مد میں بھی ریلوے کو 15 کروڑ 85 لاکھ 15 ہزار روپے کی کم آمدن ہوئی۔ گلگت وفاقی حکومت نے ماہ دسمبر 2007ء میں ملک میں عالمی معیار اور جدید سہولیات سے آراستہ سات نئی تیز رفتار اور آرام دہ ٹرینیں چلانے کی منصوبہ بندی کی تھی اور بتایا گیا تھا کہ ان سات نئی ٹرینوں میں سے ایک راولپنڈی اور کراچی تین لاکھ 40 ہزار روپے فی یونٹ اور تین لاکھ 40 ہزار روپے فی یونٹ کے درمیان چلائی جائیں گی۔ اس کے ساتھ ساتھ پشاور سے کراچی کے درمیان بھی ایک تیز ترین چلائی جائے گی۔ وزارت ریل کے اعلیٰ حکام کے مطابق اس وقت پاکستان ریلوے کے پاس مسافروں کو سفر کی سہولتیں مہیا کرنے کی صلاحیت بہت کم ہے۔ ریلوے ملک کی مسافر فریکٹ میں سے تین فیصد مسافروں کو کور کرتی ہے باقی 80 فیصد لوگ مجبوراً سڑک کے ذریعے سفر کرتے ہیں جو ریلوے کی نسبت بہت کم سفر ہے۔ ریلوے حکام کے مطابق ملک میں اقتصادی سرگرمیوں میں تیزی سے

اور 17 بوگیوں کو جزوی طور پر نقصان پہنچایا گیا جس سے ریلوے کو 12 ارب 38 کروڑ 20 لاکھ روپے کا نقصان ہوا اور ریلوے کی سروس ابھی تک پوری طرح بحال نہیں ہو سکی۔

پاکستان ریلوے کی مالی حالت پہلے ہی بہت تلی ہے۔ ریلوے رواں مالی سال کے پہلے چھ ماہ کے اختتام پر آمدنی کا مطلوبہ ہدف حاصل کرنے میں بری طرح ناکام رہا ہے۔ اعداد و شمار کے مطابق ریلوے کو 4 ارب 52 کروڑ 68 لاکھ 24 ہزار روپے کم آمدنی ہوئی ہے۔ آئندہ چھ ماہ میں 24 ارب روپے کا ہدف پورا کرنا ریلوے کے لئے ممکن نہیں رہا۔ تفصیلات کے مطابق رواں مالی سال 2007-08ء کے پہلے چھ ماہ کے اختتام پر ریلوے کو مسافر گڈز متفرق کو چڑا اور سٹوری سمیت تمام مدت میں مطلوبہ ہدف سے کم آمدنی ہوئی ہے۔ جولائی سے دسمبر تک چھ ماہ کے دوران ریلوے کی کل آمدنی 9 ارب 13 کروڑ 14 لاکھ 21 ہزار روپے ہے جبکہ اس عرصہ کے لئے ریلوے کو دیا گیا ہدف 13 ارب 65 کروڑ 82 لاکھ 45 ہزار روپے کا تھا۔ اس عرصہ میں ریلوے کو مسافروں کے کرایے کی مد میں ایک ارب 35 کروڑ 22 لاکھ 49 ہزار روپے کم آمدن ہوئی ہے۔ سال رواں کے پہلے چھ ماہ کے اختتام پر ریلوے کی کل مسافر کرایہ آمدنی 5 ارب 12 کروڑ 22 لاکھ 37 ہزار روپے رہی جبکہ ہدف 6 ارب 47 کروڑ 44 لاکھ 86 ہزار روپے مقرر کیا گیا تھا۔ گڈز کی مد میں ریلوے کو ایک ارب 27 کروڑ 43 لاکھ 82 ہزار روپے کم آمدنی ہوئی ہے۔ پہلے چھ ماہ کے اختتام پر حساب کتاب کے مطابق ریلوے کی کل گڈز آمدنی 2 ارب 64 کروڑ 12 لاکھ 39 ہزار روپے ہے جبکہ اس مد میں ریلوے کا ہدف 3 ارب 91 کروڑ 56 لاکھ 21 ہزار روپے تھا۔ سٹوری کی مد میں ریلوے کے ایک ارب 61 کروڑ 65 لاکھ 40 ہزار روپے کی کم آمدنی ہوئی ہے جبکہ اس مد میں ہدف 2 ارب 27

محمد سرور جالندھری

بے نظیر بھوشی شہادت کے المناک واقعہ کے رد عمل میں چند شریکین نے ریلوے اس کے اثاثوں انفراسٹرکچر کو زبردست نقصان پہنچایا۔ توڑ پھوڑ کرنے والوں نے ریل گاڑیوں کی بوگیوں کو آگ لگا دی اور لوگوں کو امین ناکارہ بنا دیے جس سے ریلوے کا سارا نظام برباد ہو کر رہ گیا۔ ملک بھر میں ٹرینوں کی آمد و رفت بری طرح متاثر ہونے کا سب سے زیادہ نقصان اور پریشانی کا سامنا ریلوے کے ساتھ ساتھ کراچی لاہور کراچی راولپنڈی کراچی پشاور اور دیگر سیکشنوں کے درمیان سفر کرنے والے مسافروں کو کرنا پڑا۔ ٹرینوں کی آمد و رفت بند ہو جانے سے ریلوے مسافر اپنے بیوی بچوں کے ساتھ شدید سہولتوں میں ریلوے سیکشنوں پر دھکے کھاتے رہے اور انہیں کوئی پُرسانہ حال دکھائی نہ دیتا تھا۔ آخر کار ریلوے نے کراچی سیکشن نواب شاہ اور ٹنڈو آدم میں فوج اور رینجز کے دستوں کی مدد سے توڑ پھوڑ کرنے والوں پر قابو پایا اور ریلوے انجینئرز نے فوج کے تحفظ میں ریلوے نظام کو بحال کرتے ہوئے 36 ٹرینوں میں سے 27 ٹرینوں کو ان کے رٹوں اور سیکشنوں میں چلا دیا ہے جبکہ میرپور خاص اور کراچی کے درمیان سیکورٹی کے مسائل کی بنیاد پر ابھی تک ریلوے ٹریفک بحال نہیں ہو سکی۔ ریلوے پر انتظامیہ دیگر ٹرینوں کو بھی بحال کرنے کے لئے سرتوڑ کوشش کر رہی ہے۔ ریلوے کے گلگت وزیر موصوف منصور طارق کے مطابق ریلوے کے ایک انجن کی قیمت 20 کروڑ روپے ہے جبکہ ریل کا ایک ڈبہ ایک کروڑ روپے میں دستیاب ہے۔ وفاقی کابینہ کے ایک اجلاس میں گلگت وزیر اعظم میاں محمد سومرو کو بریفنگ دیتے ہوئے گلگت وزیر داخلہ نے بتایا کہ ریلوے کے 122 انجنوں کو نقصان پہنچا 140 بوگیوں کو آگ لگا دی گئی۔ ایک انجن

